
Ressort: Finanzen

Umfrage: Mehrheit für Verlängerung der Griechenland-Hilfe

Berlin, 26.02.2015, 17:40 Uhr

GDN - Vor einer entsprechenden Abstimmung des Bundestags hat sich eine Mehrheit der Deutschen einer repräsentativen
N24-Emnid-Umfrage für eine Verlängerung der Hilfskredite für Griechenland ausgesprochen. 28 Prozent der Befragten sind demnach
ganz grundsätzlich für weitere Griechenland-Hilfen, weitere 23 Prozent wollen nur noch dieses eine Mal die Hilfen verlängern. 

43 Prozent der befragten Deutschen wollen Athen jetzt schon keine Finanzhilfen mehr gewähren und dies auch in Zukunft nicht tun.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-50486/umfrage-mehrheit-fuer-verlaengerung-der-griechenland-hilfe.html
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